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Finding it di�cult to provide patients with a su�cient level of care

Registrant Survey 2024
Working Status Satisfaction with your role or

job over the last 12 months

26%

16%

9%

8%

In the past 12 months, have you experienced...?

Working as a
Locum

25% dissatisfied (+5% from 2023) 

58% satisfied (-4% from 2023) 

42% of respondents experienced
harassment, bullying, or abuse 
from patients and service users 

in the last 12 months

Top 2 reasons for dissatisfaction

Do not feel valued 68%

61%

Career plans over the next 12-24 months

Heavy workload

67%

54%

31%
%

20% 18%
Experiences of harassment,

bullying, or abuse from
managers

Experiences of harassment,
bullying, or abuse from

colleagues


